

Menták a Szupermentán: kiválóan szerepeltek a fűszernövények a termékteszten

Megjelenés: 2024. 08. 29.

[Vágóképek egy cserepes mentáról egy szobában, téglá háttér előtt. Szupermenta intrója, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: „a Nébih termékteszt oldala”, „CSEREPES MENTA”.]

[A következő zene indulásakor közeli felvételek mentáról. Ez után mentás háttér előtt a menta fajták felsorolása.]

Narrátor: A Szupermenta legfrissebb terméktesztjén cserepes mentákat vizsgáltunk. A 10 közvetlen fogyasztásra szánt növény között a jól ismert bors- és fodormenta mellett egy-egy alma, citrom, csoki, marokkói, narancs és rágó menta is helyet kapott.

[Ecsedi István osztályvezetőt mutatja a kamera.]

Ecsedi István: A Nébih laboratóriumaiban ellenőriztük a növényvédőszer-maradék és a nehézfémek esetleges jelenlétét, valamint a növényekben lévő mikro- és makroelemek vizsgálatára is sor került.

[Fotó ahogy a laboratóriumban a darálóba helyezik a mentát.]

Ecsedi István: Elvégeztük továbbá a termékek jelölésvizsgálatát, mely során ellenőriztük a menták nyomkövethetőségét, illetve a kötelező jelölések, így például a származási ország feltüntetését. Emellett két hazai termelőnél helyszíni ellenőrzést is tartottunk.

[Fotó vágódeszkán lévő mentalevelekről és a jelölésvizsgálat felsorolása fehér háttéren. Ezután Ecsedi Istvánt mutatja a kamera majd menta növényt.]

Ecsedi István: Megnyugtató eredmények születtek, ugyanis a vizsgálatok során mindent rendben találtunk.

[Felvételek a kedveltségi vizsgálaton az asztalra sorba rendezett cserepes mentákról majd egy szűrőről, amiben mentaleveleket mosnak. Ezután kóstolókat mutat a kamera, ahogy a mentákat szagolják és kóstolják.]

Narrátor: A Szupermenta terméktesztek egyik legnépszerűbb mozzanata a kedveltségi vizsgálat, melyen ezúttal is szakértők és laikusok pontozták a termékeket.

További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetőek a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

Megjelenik a dobogó:

Cserepes menta

Dobogós termékek

1.: Iván Virág Rágó Menta

1390 Ft/cserép

2.: Iván Virág Fodor Menta

1390 Ft/cserép

3.: Iván Virág Narancs Menta

1390 Ft/cserép

Zárókép: fehér háttéren a Szupermenta logója és felirat: „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-
biztonsági Hivatal